
基督教台灣浸會神學院碩士班畢業生畢業後整體表現 
 

資料來源：大專校院畢業生流向追蹤問卷系統資料 

更新日期：113/12/4 

 

 畢業生畢業後滿一年追蹤人數 

 113 學年(111 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所  15 15 15 0 0 

 

 畢業生畢業後滿一年追蹤人數 

 112 學年(110 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所  12 12 9 0 3 

*未追蹤兩位因個人因素，故問卷未作答，另外一位因出國，故問卷未作答。 

 

111 學年(109 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 11 11 11 1 0 

*拒答者因個人因素，故問卷未作答 

 

110 學年(108 年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 9 9 9 0 0 

 

 

109 學年(107 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 5 5 4 1 0 

*拒答者因個人因素，故問卷未作答 

 

108 學年(106 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 8 8 8 0 0 

 

107 學年(105學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 10 10 9 1 0 

*拒答者因個人因素，故問卷未作答 

 

106 學年(104 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 18 18 18 0 0 
 



105 學年(103 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 12 12 12 0 0 

 

104 學年(102 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 12 12 12 1* 0 

*拒答者因生病因素，故問卷不便作答 

 

103 學年(101 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 ７ ７ ７ ０ 0 

 

  



 畢業生畢業後滿三年追蹤人數 

113 學年(109學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 10 10 9 1 0 

*拒答者因個人因素，故問卷未作答 

 

112 學年(108學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 9 9 9 0 0 

 

111 學年(107學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 5 5 5 0 0 

 

110 學年(106學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 8 8 8 0 0 

 

109 學年(105學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 10 10 9 1 0 

*拒答者因個人因素，故問卷未作答 

 

108 學年(104學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 18 18 16 1 1 

*拒答者因個人因素，故問卷未作答 

 

107 學年(103學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 12 12 11 1 0 

*拒答者因家庭因素，故問卷未作答 

 

106 學年(102 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 12 12 12 ０ 0 

 

105 學年(101 學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 ７ ７ ７ ０ 0 
 

  



 畢業生畢業後滿五年追蹤人數 

113 學年(107學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 5 5 4 0 1 

*未追蹤人數與學校失聯，故問卷未作答 

 

112 學年(106學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 8 8 7 0 2 

*未追蹤一位因身體因素，故問卷未作答，另外一位因出國，故問卷未作答 

 

111 學年(105學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 10 10 10 0 0 

 

110 學年(104學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 18 18 17 0 1 

*未追蹤人數與學校失聯，故問卷未作答 

 

109 學年(103學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 12 12 9 3 0 

*拒答者因個人因素，故問卷未作答 

 

108 學年(102學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 12 12 10 0 2 

*未追蹤一位因身體人因素，故問卷未作答，另外一位因出國，故問卷未作答 

 

 

107 學年(101學年度畢業生) 

學系(所) 畢業人數 應追蹤人數 已追蹤人數 拒答人數 未追蹤人數 

基督教神學研究所 7 7 7 0 0 

  



 工作型態（畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 
101 學年度 

畢業生(%) 

102 學年度 

畢業生(%) 

103 學年度 

畢業生(%) 

全職工作 85.71% 91.67% 100% 

部分工時 0% 0% 0% 

家管/料理家務者 14.29% 0% 0% 

目前非就業中(升

學、兵役或其他) 
0% 8.3%*1 0% 

*1一位畢業生因病離職，後病情改善，現已復職。 
 

學年度 
104 學年度 

畢業生(%) 

105 學年度 

畢業生(%) 

106 學年度 

畢業生(%) 

全職工作 77.67% 100% 100% 

部分工時 11.11% 0% 0% 

家管/料理家務者 5.56% 0% 0% 

目前非就業中(升

學、兵役或其他) 
5.56%*2 0% 0% 

*2一位畢業生因家人生病之故，返家照顧親人。 
 

學年度 
107 學年度 

畢業生(%) 

108 學年度 

畢業生(%) 

109 學年度 

畢業生(%) 

全職工作 100%*3 89% 70% 

部分工時 0% 0% 20% 

家管/料理家務者 0% 0% 0% 

目前非就業中(升

學、兵役或其他) 
0% 11% 10%*4 

*3一位畢業生因個人因素，故問卷未作答 
*4一位畢業生因個人因素，故問卷未作答 



 工作型態（畢業生畢業後滿一年） 

學年度 
110 學年度 

畢業生(%) 

111 學年度 

畢業生(%) 

全職工作 75% 93% 

部分工時 0% 0% 

家管/料理家務者 0% 7% 

目前非就業中(升

學、兵役或其他) 
25% 0% 

 

  



 工作型態（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%)  103 學年度畢業生(%) 

全職工作 85.71% 91.67% 81.82% 

部分工時 0% 8.3% 9.09% 

家管/料理家務者 14.29% 0% 9.09% 

目前非就業中(升 
學、兵役或其他) 0% 0% 0% 

 
 作型態（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%)  106 學年度畢業生(%) 

全職工作 88% 60% 87% 

部分工時 0% 10% 13% 

家管/料理家務者 0% 10% 0% 

目前非就業中(升 
學、兵役或其他) 12%*1 20%*2 0% 

*1一位畢業生因個人因素，故問卷未作答，一位未接電話，故問卷未作答 
        *2一位畢業生因家人生病之故，返家照顧親人，另一位因個人因素，故問卷未作答。 

 
 

 作型態（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度  107 學年度畢業生(%)  108 學年度畢業生(%)  109 學年度畢業生(%) 

全職工作 100% 88% 66% 

部分工時 0% 0% 11% 

家管/料理家務者 0% 0% 23% 

目前非就業中(升 
學、兵役或其他) 

0% 12% 0% 

 



 您現在工作職業類型為何（畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 101 學年度 
畢業生(%) 

102 學年度 
畢業生(%) 

103 學年度 
畢業生(%) 

建築營造類 0% 0% 0% 

製造類 0% 0% 0% 

科學、技術、工程、數學類 0% 0% 0% 

物流運輸類 0% 0% 0% 

天然資源、食品與農業類 0% 0% 0% 

醫療保健類 0% 0% 8% 

藝文與影音傳播類 0% 0% 0% 

資訊科技類 17% 0% 0% 

金融財務類 0% 0% 0% 

企業經營管理類 0% 0% 0% 

行銷與銷售類 0% 0% 0% 

政府公共事務類 0% 0% 0% 

教育與訓練類 0% 9% 8% 

個人及社會服務類 83% 91% 84% 

休閒與觀光旅遊類 0% 0% 0% 

司法、法律與公共安全類 0% 0% 0% 

 

  



 您現在工作職業類型為何（畢業生畢業後滿一年） 

學年度 104 學年度 
畢業生(%) 

105 學年度 
畢業生(%) 

106 學年度 
畢業生(%) 

建築營造類 0% 0% 0% 

製造類 7% 0% 0% 

科學、技術、工程、數學類 0% 0% 0% 

物流運輸類 0% 0% 0% 

天然資源、食品與農業類 0% 0% 0% 

醫療保健類 0% 0% 0% 

藝文與影音傳播類 0% 0% 0% 

資訊科技類 0% 0% 0% 

金融財務類 0% 0% 0% 

企業經營管理類 0% 0% 0% 

行銷與銷售類 0% 0% 0% 

政府公共事務類 0% 0% 0% 

教育與訓練類 0% 0% 0% 

個人及社會服務類 93% 100% 100% 

休閒與觀光旅遊類 0% 0% 0% 

司法、法律與公共安全類 0% 0% 0% 



 您現在工作職業類型為何（畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 107 學年度 
畢業生(%) 

108 學年度 
畢業生(%) 

109 學年度 
畢業生(%) 

建築營造類 0% 0% 0% 

製造類 0% 0% 0% 

科學、技術、工程、數學類 0% 0% 0% 

物流運輸類 0% 0% 0% 

天然資源、食品與農業類 0% 0% 0% 

醫療保健類 0% 0% 0% 

藝文與影音傳播類 0% 0% 0% 

資訊科技類 0% 0% 0% 

金融財務類 0% 0% 0% 

企業經營管理類 0% 0% 0% 

行銷與銷售類 0% 0% 0% 

政府公共事務類 0% 0% 0% 

教育與訓練類 0% 0% 10% 

個人及社會服務類 100% 100% 90% 

休閒與觀光旅遊類 0% 0% 0% 

司法、法律與公共安全類 0% 0% 0% 

 
 



 您現在工作職業類型為何（畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 110 學年度 
畢業生(%) 

111 學年度 
畢業生(%) 

建築營造類 0% 0% 

製造類 0% 0% 

科學、技術、工程、數學類 0% 0% 

物流運輸類 0% 0% 

天然資源、食品與農業類 0% 0% 

醫療保健類 0% 0% 

藝文與影音傳播類 0% 0% 

資訊科技類 0% 0% 

金融財務類 0% 0% 

企業經營管理類 0% 0% 

行銷與銷售類 0% 0% 

政府公共事務類 0% 0% 

教育與訓練類 10% 15% 

個人及社會服務類 90% 85% 

休閒與觀光旅遊類 0% 0% 

司法、法律與公共安全類 0% 0% 

 

  



 您現在工作職業類型為何（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

建築營造類 0% 0% 0% 

製造類 0% 8% 0% 

科學、技術、工程、數學類 0% 0% 0% 

物流運輸類 0% 0% 0% 

天然資源、食品與農業類 0% 0% 0% 

醫療保健類 0% 0% 0% 

藝文與影音傳播類 0% 0% 0% 

資訊科技類 0% 0% 0% 

金融財務類 0% 0% 0% 

企業經營管理類 0% 0% 0% 

行銷與銷售類 0% 0% 0% 

政府公共事務類 0% 0% 0% 

教育與訓練類 17% 0% 10% 

個人及社會服務類 83% 91% 90% 

休閒與觀光旅遊類 0% 0% 0% 

司法、法律與公共安全類 0% 0% 0% 

 

 

 您現在工作職業類型為何（畢業生畢業後滿三年） 
  

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

建築營造類 0% 0% 0% 

製造類 0% 8% 0% 

科學、技術、工程、數學類 0% 0% 0% 

物流運輸類 0% 0% 0% 

天然資源、食品與農業類 0% 0% 0% 

醫療保健類 0% 0% 0% 

藝文與影音傳播類 0% 0% 0% 

資訊科技類 0% 0% 0% 

金融財務類 0% 0% 0% 

企業經營管理類 0% 0% 0% 

行銷與銷售類 0% 0% 0% 

政府公共事務類 0% 0% 0% 

教育與訓練類 10% 0% 17% 

個人及社會服務類 90% 91% 83% 

休閒與觀光旅遊類 0% 0% 0% 

司法、法律與公共安全類 0% 0% 0% 

 

 



 您現在工作職業類型為何（畢業生畢業後滿三年） 
  

學年度 107 學年度畢業生(%) 108 學年度畢業生(%) 109 學年度畢業生(%) 

建築營造類 0% 0% 0% 

製造類 0% 0% 0% 

科學、技術、工程、數學類 0% 0% 0% 

物流運輸類 0% 0% 0% 

天然資源、食品與農業類 0% 0% 0% 

醫療保健類 0% 0% 0% 

藝文與影音傳播類 0% 0% 0% 

資訊科技類 0% 0% 0% 

金融財務類 0% 0% 0% 

企業經營管理類 0% 0% 0% 

行銷與銷售類 0% 0% 0% 

政府公共事務類 0% 0% 0% 

教育與訓練類 0% 0% 15% 

個人及社會服務類 100% 100% 85% 

休閒與觀光旅遊類 0% 0% 0% 

司法、法律與公共安全類 0% 0% 0% 

    

 

  



 您目前最主要的工作行業類別為（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

農、林、漁、牧業(A) 0% 0% 0% 

礦業及土石採取業(B) 0% 0% 0% 

製造業(C) 0% 10% 0% 

電力及燃氣供應業(D) 0% 0% 0% 

用水供應及污染整治業(E) 
0% 

0% 0% 

營建工程業(F) 0% 0% 0% 

批發及零售業(G) 0% 0% 0% 

運輸及倉儲業(H) 0% 0% 0% 

住宿及餐飲業(I) 0% 0% 0% 

出版、影音製作、傳播及資 

通訊服務業(J) 
0% 

0% 0% 

金融及保險業(K) 0% 0% 0% 

不動產業(L) 0% 0% 0% 

專業、科學及技術服務業(M) 0% 0% 0% 

支援服務業(N) 0% 0% 0% 

公共行政及國防、強制性社 

會安全(O) 
0% 

0% 0% 

教育業(P) 17% 0% 12% 

醫療保健及社會工作服務業 

(Q) 
0% 

0% 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業(R) 0% 0% 0% 

其他服務業(S) 83% 90% 88% 

 

  



 您目前最主要的工作行業類別為（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

農、林、漁、牧業(A) 0% 0% 0% 

礦業及土石採取業(B) 0% 13% 0% 

製造業(C) 0% 0% 0% 

電力及燃氣供應業(D) 0% 0% 0% 

用水供應及污染整治業(E) 0% 0% 0% 

營建工程業(F) 0% 0% 0% 

批發及零售業(G) 0% 25% 0% 

運輸及倉儲業(H) 0% 0% 0% 

住宿及餐飲業(I) 0% 0% 0% 

出版、影音製作、傳播及資 

通訊服務業(J) 

0% 0% 0% 

金融及保險業(K) 0% 0% 0% 

不動產業(L) 0% 0% 0% 

專業、科學及技術服務業(M) 0% 0% 0% 

支援服務業(N) 0% 0% 0% 

公共行政及國防、強制性社 

會安全(O) 

0% 0% 0% 

教育業(P) 7% 25% 0% 

醫療保健及社會工作服務業 

(Q) 
7% 12% 

0% 

藝術、娛樂及休閒服務業(R) 0% 0% 0% 

其他服務業(S) 86% 25% 100% 

 

  



 您目前最主要的工作行業類別為（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 107 學年度畢業生(%) 

農、林、漁、牧業(A) 0% 

礦業及土石採取業(B) 0% 

製造業(C) 0% 

電力及燃氣供應業(D) 0% 

用水供應及污染整治業(E) 0% 

營建工程業(F) 0% 

批發及零售業(G) 0% 

運輸及倉儲業(H) 0% 

住宿及餐飲業(I) 0% 

出版、影音製作、傳播及資 

通訊服務業(J) 

0% 

金融及保險業(K) 0% 

不動產業(L) 0% 

專業、科學及技術服務業(M) 0% 

支援服務業(N) 0% 

公共行政及國防、強制性社 

會安全(O) 

0% 

教育業(P) 0% 

醫療保健及社會工作服務業 

(Q) 

0% 

藝術、娛樂及休閒服務業(R) 0% 

其他服務業(S) 100% 



平均月收入（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 101 學年度 
畢業生(%) 

102 學年度 
畢業生(%) 

103 學年度 
畢業生(%) 

104 學年度 
畢業生(%) 

3 萬元以下 16% 27% 41% 38% 

3-5 萬元 34% 54% 42% 50% 

5-10 萬元 50% 18% 16% 11% 

10-20 萬元 0% 0% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 0% 
 

 
 平均月收入（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 105 學年度 
畢業生(%) 

106 學年度 
畢業生(%) 

107 學年度 
畢業生(%) 

108 學年度 
畢業生(%) 

3 萬元以下 44% 38% 40% 13% 

3-5 萬元 56% 56% 60% 87% 

5-10 萬元 0% 6% 0% 0% 

10-20 萬元 0% 0% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 0% 

 
 平均月收入（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 109 學年度 
畢業生(%) 

110 學年度 
畢業生(%) 

111 學年度 
畢業生(%) 

3 萬元以下 33% 12% 7% 

3-5 萬元 67% 88% 64% 

5-10 萬元 0% 0% 29% 

10-20 萬元 0% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 
 

  



 
 平均月收入（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

3 萬元以下 16% 8% 40% 

3-5 萬元 34% 75% 50% 

5-10 萬元 50% 16% 10% 

10-20 萬元 0% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 
 

 平均月收入（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

3 萬元以下 38% 17% 40% 

3-5 萬元 56% 83% 60% 

5-10 萬元 6% 0% 0% 

10-20 萬元 0% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 
 

 平均月收入（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 107 學年度畢業生(%) 108 學年度畢業生(%) 109 學年度畢業生(%) 

3 萬元以下 40% 25% 29% 

3-5 萬元 60% 75% 71% 

5-10 萬元 0% 0% 0% 

10-20 萬元 0% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 
 

  



 

 平均月收入（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

3 萬元以下 17% 12% 37.5% 

3-5 萬元 50% 88% 37.5% 

5-10 萬元 17% 0% 25% 

10-20 萬元 16% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 

 
平均月收入（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

3 萬元以下 29% 12% 20% 

3-5 萬元 64% 88% 80% 

5-10 萬元 7% 0% 0% 

10-20 萬元 0% 0% 0% 

20 萬元以上 0% 0% 0% 

 

平均月收入（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 107 學年度畢業生(%) 

3 萬元以下 0% 

3-5 萬元 75% 

5-10 萬元 25% 

10-20 萬元 0% 

20 萬元以上 0% 

 

  



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 101 學年度 
畢業生(%) 

102 學年度 
畢業生(%) 

103 學年度 
畢業生(%) 

104 學年度 
畢業生(%) 

基隆市 0% 0% 8% 0% 

新北市 0% 36% 42% 13% 

台北市 33% 45% 17% 25% 

桃園市 0% 0% 

0% 

0% 6% 

新竹縣 0% 0% 

 

0% 0% 

新竹市 0% 0% 

 

0% 13% 

苗栗縣 0% 9% 8% 0% 

台中市 17% 0% 

 

0% 6% 

南投縣 0% 0% 

 

0% 0% 

彰化縣 0% 0% 

 

0% 0% 

彰化市 0% 0% 

 

0% 0% 

雲林縣 0% 0% 

 

8% 0% 

嘉義縣 0% 0% 

 

0% 0% 

嘉義市 0% 0% 

 

0% 0% 

台南市 0% 0% 

 

0% 0% 

高雄市 0% 0% 

 

0% 0% 

屏東縣 17% 0% 0% 6% 

台東縣 0% 9% 8% 0% 

花蓮縣 33% 0% 

 

8% 25% 

宜蘭縣 0% 0% 

 

0% 0% 

連江縣 0% 0% 

 

0% 0% 

金門縣 0% 0% 0% 0% 

澎湖縣 0% 0% 0% 0% 

境外 0% 0% 0% 6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 105 學年度 
畢業生(%) 

106 學年度 
畢業生(%) 

107 學年度 
畢業生(%) 

108 學年度 
畢業生(%) 

基隆市 22% 0% 0% 12% 

新北市 0% 0% 0% 0% 

台北市 33% 0% 40% 63% 

桃園市 0% 13% 0% 0% 

新竹縣 0% 13% 0% 0% 

新竹市 22% 48% 20% 0% 

苗栗縣 11% 0% 0% 0% 

台中市 0% 0% 40% 0% 

南投縣 0% 0% 0% 0% 

彰化縣 0% 0% 0% 0% 

彰化市 0% 0% 0% 0% 

雲林縣 0% 0% 0% 0% 

嘉義縣 0% 0% 0% 0% 

嘉義市 0% 0% 0% 0% 

台南市 0% 0% 0% 0% 

高雄市 0% 13% 0% 0% 

屏東縣 11% 13% 0% 0% 

台東縣 0% 0% 0% 0% 

花蓮縣 0% 0% 0% 25% 

宜蘭縣 0% 0% 0% 0% 

連江縣 0% 0% 0% 0% 

金門縣 0% 0% 0% 0% 

澎湖縣 0% 
0% 0% 0% 

境外 
6% 0% 0% 0% 

 

  



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 109 學年度 
畢業生(%) 

110 學年度 
畢業生(%) 

111 學年度 
畢業生(%) 

基隆市 56% 11% 28% 

新北市 0% 11% 23% 

台北市 0% 34% 28% 

桃園市 0% 0% 0% 

新竹縣 0% 11% 0% 

新竹市 22% 0% 7% 

苗栗縣 0% 0% 0% 

台中市 0% 0% 0% 

南投縣 0% 0% 7% 

彰化縣 11% 0% 0% 

彰化市 0% 0% 0% 

雲林縣 0% 0% 0% 

嘉義縣 0% 11% 0% 

嘉義市 0% 0% 0% 

台南市 0% 22% 0% 

高雄市 0% 0% 0% 

屏東縣 0% 0% 0% 

台東縣 11% 0% 7% 

花蓮縣 0% 0% 0% 

宜蘭縣 0% 0% 0% 

連江縣 0% 0% 0% 

金門縣 0% 0% 0% 

澎湖縣 
0% 0% 0% 

境外 
0% 0% 0% 

 

  



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

基隆市 0% 0% 10% 

新北市 0% 33% 20% 

台北市 33% 33% 20% 

桃園市 0% 0% 0% 

新竹縣 0% 0% 0% 

新竹市 0% 0% 0% 

苗栗縣 0% 8% 20% 

台中市 17% 0% 0% 

南投縣 0% 0% 0% 

彰化縣 0% 0% 0% 

彰化市 0% 0% 0% 

雲林縣 0% 8% 0% 

嘉義縣 0% 0% 0% 

嘉義市 0% 0% 0% 

台南市 0% 0% 0% 

高雄市 0% 0% 0% 

屏東縣 17% 8% 0% 

台東縣 0% 8% 10% 

花蓮縣 33% 0% 10% 

宜蘭縣 0% 0% 0% 

連江縣 0% 0% 0% 
金門縣 0% 0% 0% 

澎湖縣 0% 0% 0% 

境外 0% 0% 10% 

 

  



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

基隆市 0% 16% 25% 

新北市 0% 0% 0% 

台北市 0% 52% 63% 

桃園市 0% 0% 0% 

新竹縣 20% 0% 0% 

新竹市 25% 0% 0% 

苗栗縣 7% 16% 0% 

台中市 0% 0% 0% 

南投縣 7% 0% 0% 

彰化縣 0% 0% 0% 

彰化市 0% 0% 0% 

雲林縣 7% 0% 0% 

嘉義縣 0% 0% 0% 

嘉義市 0% 0% 0% 

台南市 0% 0% 0% 

高雄市 7% 0% 12% 

屏東縣 0% 16% 0% 

台東縣 0% 0% 0% 

花蓮縣 0% 0% 0% 

宜蘭縣 7% 0% 0% 

連江縣 0% 0% 0% 

金門縣 20% 0% 0% 

澎湖縣 
0% 0% 0% 

境外 
0% 0% 0% 

 

  



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 107 學年度畢業生(%) 108 學年度畢業生(%) 109 學年度畢業生(%) 

基隆市 20% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12% 0% 

新北市 0% 0% 15% 

台北市 60% 63% 

 

70% 

桃園市 0% 0% 0% 

新竹縣 0% 0% 0% 

新竹市 0% 0% 0% 

苗栗縣 0% 0% 0% 

台中市 0% 0% 0% 

南投縣 0% 0% 0% 

彰化縣 0% 0% 15% 

彰化市 0% 0% 0% 

雲林縣 0% 0% 0% 

嘉義縣 0% 0% 0% 

嘉義市 0% 0% 0% 

台南市 0% 0% 0% 

高雄市 20% 

 

0% 0% 

屏東縣 0% 0% 0% 

台東縣 0% 25% 0% 

花蓮縣 0% 0% 0% 

宜蘭縣 0% 0% 0% 

連江縣 0% 0% 0% 

金門縣 0% 0% 0% 

澎湖縣 
0% 0% 0% 

境外 
0% 0% 0% 

 

  



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿五年） 

 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

基隆市 0% 0% 11% 

新北市 17% 20% 56% 

台北市 17% 30% 11% 

桃園市 0% 20% 0% 

新竹縣 0% 0% 0% 

新竹市 0% 0% 0% 

苗栗縣 0% 10% 0% 

台中市 17% 0% 0% 

南投縣 0% 0% 0% 

彰化縣 0% 0% 0% 

彰化市 0% 0% 0% 

雲林縣 0% 10% 0% 

嘉義縣 0% 0% 0% 

嘉義市 0% 0% 0% 

台南市 0% 0% 0% 

高雄市 0% 0% 0% 

屏東縣 17% 10% 0% 

台東縣 0% 0% 11% 

花蓮縣 33% 0% 11% 

宜蘭縣 0% 0% 0% 

連江縣 0% 0% 0% 

金門縣 0% 0% 0% 

澎湖縣 0% 0% 
0% 

境外 0% 0% 
0% 

 

  



 工作所在縣市（畢業生畢業後滿五年） 

 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

基隆市 0% 0% 17% 

新北市 28% 0% 0% 

台北市 15% 26% 0% 

桃園市 7% 0% 66% 

新竹縣 15% 12% 0% 

新竹市 0% 0% 0% 

苗栗縣 0% 12% 0% 

台中市 7% 12% 0% 

南投縣 0% 0% 0% 

彰化縣 0% 0% 0% 

彰化市 0% 0% 0% 

雲林縣 0% 0% 0% 

嘉義縣 0% 0% 0% 

嘉義市 7% 0% 0% 

台南市 0% 0% 0% 

高雄市 0% 0% 17% 

屏東縣 0% 26% 0% 

台東縣 0% 12% 0% 

花蓮縣 21% 0% 0% 

宜蘭縣 0% 0% 0% 

連江縣 0% 0% 0% 

金門縣 0% 0% 0% 

澎湖縣 
0% 0% 0% 

境外 
0% 0% 0% 



 

 工作所在縣市（畢業生畢業後滿五年） 

 

學年度 107 學年度畢業生(%) 

基隆市 25% 

新北市 0% 

台北市 75% 

桃園市 0% 

新竹縣 0% 

新竹市 0% 

苗栗縣 0% 

台中市 0% 

南投縣 0% 

彰化縣 0% 

彰化市 0% 

雲林縣 0% 

嘉義縣 0% 

嘉義市 0% 

台南市 0% 

高雄市 0% 

屏東縣 0% 

台東縣 0% 

花蓮縣 0% 

宜蘭縣 0% 

連江縣 0% 

金門縣 0% 

澎湖縣 
0% 

境外 
0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？（畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 101 學年度 
畢業生(%) 

102 學年度 
畢業生(%) 

103 學年度 
畢業生(%) 

104 學年度 
畢業生(%) 

非常符合 50% 36% 33% 50% 

符合 17% 55% 58% 38% 

普通 33% 9% 8% 12% 

不符合 0% 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 0% 

 

 您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？（畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 105 學年度 
畢業生(%) 

106 學年度 
畢業生(%) 

107 學年度 
畢業生(%) 

108 學年度 
畢業生(%) 

非常符合 33% 50% 25% 38% 

符合 33% 25% 50% 62% 

普通 22% 25% 25% 0% 

不符合 11
% 

0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 0% 

 

 您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？（畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 109 學年度 
畢業生(%) 

110 學年度 
畢業生(%) 

111 學年度 
畢業生(%) 

非常符合 22% 33% 43% 

符合 67% 67% 36% 

普通 11% 0% 21% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 

 

  



 您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

非常符合 67% 33% 60% 

符合 33% 50% 30% 

普通 0% 17% 10% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 

 您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

非常符合 38% 33% 37% 

符合 56% 50% 63% 

普通 6% 17% 0% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 

 您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？（畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 107 學年度畢業生(%) 108 學年度畢業生(%) 109 學年度畢業生(%) 

非常符合 60% 37% 15% 

符合 30% 63% 70% 

普通 10% 0% 15% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 
 

  



 

 您對目前工作的整體滿意度為? （畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 101 學年度 
畢業生(%) 

102 學年度 
畢業生(%) 

103 學年度 
畢業生(%) 

104 學年度 
畢業生(%) 

非常滿意 33% 27% 25% 13% 

滿意 50% 73% 42% 69% 

普通 17% 0% 25% 18% 

不滿意 0% 0% 8% 0% 

非常不滿意 0% 0% 0% 0% 

 
 

 您對目前工作的整體滿意度為? （畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 105 學年度 
畢業生(%) 

106 學年度 
畢業生(%) 

107 學年度 
畢業生(%) 

108 學年度 
畢業生(%) 

非常滿意 11% 50% 50% 38% 

滿意 56% 12% 0% 13% 

普通 33% 25% 50% 50% 

不滿意 0% 12% 0% 0% 

非常不滿意 0% 0% 0% 0% 

 

 您對目前工作的整體滿意度為? （畢業生畢業後滿一年） 
 

學年度 109 學年度 
畢業生(%) 

110 學年度 
畢業生(%) 

111 學年度 
畢業生(%) 

非常滿意 56% 33% 50% 

滿意 44% 55% 35% 

普通 0% 11% 15% 

不滿意 0% 0% 0% 

非常不滿意 0% 0% 0% 

 

  



 您對目前工作的整體滿意度為? （畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

非常滿意 33% 25% 10% 

滿意 17% 75% 70% 

普通 50% 0% 20% 

不滿意 0% 0% 0% 

非常不滿意 0% 0% 0% 
 

 您對目前工作的整體滿意度為? （畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

非常滿意 25% 33% 63% 

滿意 44% 50% 37% 

普通 31% 17% 0% 

不滿意 0% 0% 0% 

非常不滿意 0% 0% 0% 
 

 您對目前工作的整體滿意度為? （畢業生畢業後滿三年） 
 

學年度 107 學年度畢業生(%) 108 學年度畢業生(%) 109 學年度畢業生(%) 

非常滿意 0% 37% 15% 

滿意 60% 13% 70% 

普通 40% 50% 15% 

不滿意 0% 0% 0% 

非常不滿意 0% 0% 0% 

 

  



 您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程的專業課程訓練的相符程度如
何？（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 101 學年度 
畢業生(%) 

102 學年度 
畢業生(%) 

103 學年度 
畢業生(%) 

104 學年度 
畢業生(%) 

非常符合 17% 64% 50% 38% 

符合 83% 27% 25% 50% 

普通 0% 9% 17% 6% 

不符合 0% 0% 8% 6% 

非常不符合 0% 0% 0% 0% 

 

 您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程的專業課程訓練的相符程度如
何？（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 105 學年度 
畢業生(%) 

106 學年度 
畢業生(%) 

107 學年度 
畢業生(%) 

108 學年度 
畢業生(%) 

非常符合 44% 76% 50% 76% 

符合 56% 12% 50% 12% 

普通 0% 12% 0% 12% 

不符合 0% 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 0% 

 

 您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程的專業課程訓練的相符程度如
何？（畢業生畢業後滿一年） 

 

學年度 109 學年度 
畢業生(%) 

110 學年度 
畢業生(%) 

111 學年度 
畢業生(%) 

非常符合 56% 56% 29% 

符合 44% 44% 64% 

普通 0% 0% 7% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 

 

  



 您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程的專業課程訓練的相符程度如
何？（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

非常符合 50% 33% 40% 

符合 50% 50% 40% 

普通 0% 17% 20% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 
 

 您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程的專業課程訓練的相符程度如
何？（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

非常符合 50% 17% 75% 

符合 38% 0% 25% 

普通 12% 83% 0% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 
 

 您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程的專業課程訓練的相符程度如
何？（畢業生畢業後滿三年） 

 

學年度 107 學年度畢業生(%) 108 學年度畢業生(%) 109 學年度畢業生(%) 

非常符合 60% 50% 29% 

符合 40% 37% 42% 

普通 0% 13% 29% 

不符合 0% 0% 0% 

非常不符合 0% 0% 0% 
 

  



 您原先就讀系、所、或學位學程的專業訓練課程，對於您目前工作的幫助程度為何？

（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 101 學年度畢業生(%) 102 學年度畢業生(%) 103 學年度畢業生(%) 

非常有幫助 33% 40% 56% 

有點幫助 67% 60% 33% 

普通 0% 0% 11% 

沒有幫助 0% 0% 0% 

完全沒有幫助 0% 0% 0% 

 

 您原先就讀系、所、或學位學程的專業訓練課程，對於您目前工作的幫助程度為何？

（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 104 學年度畢業生(%) 105 學年度畢業生(%) 106 學年度畢業生(%) 

非常有幫助 29% 25% 50% 

有點幫助 64% 50% 50% 

普通 7% 25% 0% 

沒有幫助 0% 0% 0% 

完全沒有幫助 0% 0% 0% 

 

 您原先就讀系、所、或學位學程的專業訓練課程，對於您目前工作的幫助程度為何？

（畢業生畢業後滿五年） 
 

學年度 107 學年度畢業生(%) 

非常有幫助 25% 

有點幫助 75% 

普通 0% 

沒有幫助 0% 

完全沒有幫助 0% 

 


